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БЕОГРАД - Председница Скупштине Србије Ана Брнабић оценила је данас да не постоји
бојкот избора од стране опозиције, већ да не излазе само тамо где виде да су слаби, а
када је реч о разговорима који се воде између власти и опозиције у парламенту
напомиње да једино странке власти увек долазе на њих.

  

  

"У овом тренутку постоје три основне тезе које они гурају, а које су нетачне. Прва је да
постоји бојкот. Нико неће бојкотовати изборе. И ви видите да су се они ту извукли на то -
па добро, али могу наши локални одбори да кажу где ће и где неће. Дакле, нико не
бојкотује изборе. У Новом Саду сви иду заједно, у неким другим локалним
самоправама.... Тамо где они виде да су слаби, они ту неће да изађу зато што као фол
бојкоту изборе. А тамо где мисле да су мало јачи, они ће тамо да изађу зато што као тамо
не бојкотују изборе", рекла је Брнабић на ТВ Прва.

  

Друга теза је, каже, да су они разједињени, а уједињенији су него икада.
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"Једино што су урадили је да су успели да избаце Драгана Ђиласа. Успели су да га
избаце зато што је био најнепопуларнији и онда на том таласу, у ствари, сада граде неки
нови имиџ. А да су разједињени, па колико су разједињени, опет најбоље показује
пример Новог Сада, где иду сви заједно. И колико им је до власти стало по сваку цену и
колико никаквих принципа још једном се показује да немају најбоље говори то што ви
имате, на пример, једног Милоша Јовановића који иде у коалицију са онима који пале
српске заставе", рекла је она.

  

Навела је да је трећа теза да су ту неки нови људи и оценила да то није тачно, већ су се,
каже, решили некога ко је до јуче био лидер опозиције, Драгана Ђиласа, који је, како је
оценила, био и образованији и паметнији. "То су те три тезе које они гурају, а које не
стоје", рекла је Брнабић.

  

Невероватна Вучићева победа у Њујорку

  

Ана Брнабић изјавила је да верује да ће резолуција о Сребреници у мају доћи на
гласање у УН, а истовремено је истакла да је ово што је успео у Њујорку да уради
председник Александар Вучић невероватна победа.

  

"Он је успео са читавим тимом људи. Али на крају крајева, он је највише урадио ових пет
дана боравка у Њујорку са великим бројем састанака, са скоро свим делегацијама... Да
се чујете практично са скоро свим државницима света, што је у УН 190 држава, за пет
дана, то је напор који нико не може да замисли. Успео је до те мере да их продрма да
они више нису сигурни како ће у ствари проћи на том гласању. И то је незамислива
победа Србије. И да они то одложе", рекла је Брнабић на ТВ Прва.

  

Она је додала да они који гурају усвајање резолуције у УН врше озбиљне претње и
притиске.

  

"То никакве везе више са дипломатијом нема. То више нису ни притисци, то су озбиљне
претње. Не гласаш ли - урадићемо то то и то. Нема више кредита, инвестиција, подршке
у овоме, или ћемо директно нешто против вас радити. То више није дипломатија, то су
бруталне претње и то вам на крају крајева приказује како тренутно изгледа светски
поредак", додала је она.
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Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је да ће нова влада бити
изабрана до 6. маја, када је и рок, и да су избори заказани за 2. јун "најозбиљни избори
до сада".

  

„То су избори где они (опозиција) све што се дешава Србији гледају као своју прилику,
они имају времена за кампању, али председник државе Александар Вучић апсолутно
нема, иако њему људи највише верују, зато што се бави питањима од националног
интереса“, рекла је Брнабић за ТВ Прва.

  

Брнабић је рекла да „бојкот избора не постоји“ и да их нико у опозицији неће
бојкотовати.

  

„Извукли су се на то да њихови локални одбори могу да кажу где хоће (да учествују) или
неће. Нико не бојкотује изборе. У Новом Саду сви иду заједно и у неким другим локалним
самоуправама. Тамо где они виде да су слаби они ту неће да изађу јер као фол бојкотују
изборе, а тамо где мисле да су мало јачи тамо ће да изађу зато што као тамо не бојкотују
изборе. Дакле, не постоји бојкот“, рекла је Брнабић.

  

Она је навела да је њен „генерални закључак“ из разговара са опозицијом о изборним
условама да се само властима жури и да желе да се спусти тензија у друштву, док се
другој страни, како је рекла, „не жури нигде“.

  

(Танјуг, Бета)
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